

Τράπεζα Κύπρου: «Best Private Bank Cyprus 2025»

από το περιοδικό Global Banking & Finance Review

Η Τράπεζα Κύπρου έλαβε τη σημαντική διάκριση «[Best Private Bank Cyprus 2025](#)» από το περιοδικό Global Banking & Finance Review, εξέλιξη η οποία επιβεβαιώνει για ακόμα μία φορά τη θέση της ως το κορυφαίο χρηματοπιστωτικό ίδρυμα της χώρας. Πρόκειται για μία διάκριση η οποία αναδεικνύει τις εξαιρετικές υπηρεσίες Ιδιωτικής και Affluent Τραπεζικής της Τράπεζας και τη δέσμευσή της στην παροχή εξατομικευμένων επενδυτικών λύσεων για πελάτες υψηλής οικονομικής επιφάνειας προσφέρονταν ένα πλήρες φάσμα προϊόντων και υπηρεσιών τόσο για τις επενδυτικές όσο και για τις τραπεζικές ανάγκες των πελατών

Η βράβευση αντικατοπτρίζει επίσης τη συνεχή προσήλωση της Τράπεζας Κύπρου στην αριστεία στον τομέα αυτό, δίνοντας έμφαση στην εξατομικευμένη εξυπηρέτηση, στην εμπειρία του πελάτη, στις καινοτόμες χρηματοοικονομικές λύσεις και στην εξειδικευμένη συμβουλευτική υποστήριξη. Η νέα πρόταση αξίας [PrivilEDGE](#) της Τράπεζας Κύπρου, η οποία έχει σχεδιαστεί για να ανταποκρίνεται στις ιδιαίτερες απαιτήσεις των πελατών υψηλής εισοδηματικής τάξης, αποτέλεσε βασικό παράγοντα αυτής της αναγνώρισης. Το PrivilEDGE παρέχει αποκλειστικές επενδυτικές λύσεις και εξατομικευμένη διαχείριση σχέσεων, μοναδικά προνόμια και lifestyle ωφελήματα διασφαλίζοντας αναβαθμισμένη τραπεζική εμπειρία, προσαρμοσμένη στους ατομικούς χρηματοοικονομικούς στόχους των πελατών του.

Σχολιάζοντας τη βράβευση, ο Χρήστος Μ. Ιωάννου, Επικεφαλής Ιδιωτικής και Affluent Τραπεζικής στην Τράπεζα Κύπρου, δήλωσε: «*Είναι τιμή μας να αναγνωριζόμαστε ως η Καλύτερη Ιδιωτική Τράπεζα στην Κύπρο για το 2025. Αυτή η διάκριση αντικατοπτρίζει την συνεχή δέσμευσή μας να παρέχουμε στους πελάτες μας εξαιρετικές και αναβαθμισμένες τραπεζικές υπηρεσίες, καινοτόμες επενδυτικές στρατηγικές και λύσεις και μια άκρως εξατομικευμένη προσέγγιση εξυπηρέτησης. Μέσω του PrivilEDGE, συνεχίζουμε να ενισχύουμε τις προσφερόμενες υπηρεσίες μας, διασφαλίζοντας ότι οι πελάτες μας λαμβάνουν το υψηλότερο επίπεδο εξειδίκευσης και υποστήριξης στη διαχείριση του πλούτου τους.*»

Τα Global Banking & Finance Review Awards αναγνωρίζουν χρηματοπιστωτικά ιδρύματα παγκοσμίως για τις ηγετικές τους πρωτοβουλίες, την εξειδίκευσή τους και την εξαιρετική τους απόδοση στον χρηματοοικονομικό τομέα. Η νέα αυτή διάκριση της Τράπεζας Κύπρου υπογραμμίζει τη δυναμική της θέση στην αγορά και τη συνεχή της προσπάθεια να υπερβαίνει τις προσδοκίες των πελατών της.